

2014年5月13日 星期二

责任编辑：李祝海
责任校对：朱莲萍
组版：施佳

要闻

联系电话：83325101 投稿信箱 E-mail:xh.xwzx@163.com

沈坛：多方联手整治集镇环境



本报讯（记者 冯兆宽 特约通讯员 王卫明）围绕“道路整洁、绿化合理、经营规范、文明有序”的目标，连日来，沈坛镇大力度整治集镇环境。通过整治，集镇环境大为改观，居民的环卫意识明显提高。

针对部分群众“集镇环境不如农村”的意见，该镇党委高度重视，发动镇机关干部、单位职工和集镇周边村庄的村干部，集中开展集镇环境综合整治行动。

该镇成立了集镇环境综合整治工作领导小组及协调办公室，按照整治任务划定三个

片区，明确6名镇班子成员牵头包干负责，以治脏、治乱、治差为重点，集中开展大清除、大清运、大整治行动，清运生活垃圾、建筑垃圾，全面清理绿化带、垃圾箱、后街背巷等卫生死角，清扫居民小区、场内院外、楼前屋后，集中整治有碍镇容的乱搭乱建、乱拉挂、乱堆放、车辆乱停乱放和主干道出店经营、占道经营等行为，全面检查集镇范围内的市政设施，清洗、整修垃圾箱，修复和更换镇区路灯、广告灯箱等亮化设施。

李中：环境整治“一盘棋”

本报讯（特约通讯员 王明方）李中镇牢固树立全镇“一盘棋”的思想，全力开展镇村环境综合整治。连日来，该镇已拆除违章搭建21处，维修破损路面33处，剪修绿化面积1500多平方米，补植花木960多株。

该镇落实整治责任，建立村庄、集镇、公路沿线三个环境整治小组，由副镇职领导干部分别带领蹲村机关干部和相关单位部门负责人，现场制定整治工作方案，将整治项目落实到村和单位，明确整治时限和责任

人。围绕“清、拆、堵、补、绿”的工作要求，李中镇组织力量，重点整治集镇、村庄四周河岸、田边、垃圾填埋点、内河漂浮物以及道路沿线乱堆乱放、乱涂乱画、乱搭乱建、乱拉乱接等，将110多处破损路面、桥梁栏杆、路边倒塌围墙按期维修到位，同时统一补植、修剪、养护镇区绿化，完善好垃圾收集和垃圾中转站运行制度。李中镇成立环境整治督查小组，检查整治方案是否全面落实，镇村干部和部门人员是

否到岗到位，整治工作是否按标准要求和时限完成。



援疆医疗队开展大型义诊

边疆农牧民夸赞专家“亚克西”



专家为当地农牧民义诊。

本报讯（通讯员 王玉芳）5月9日上午，泰州援疆工作组医疗队联合昭苏县卫生系统和伊犁哈萨克自治州援疆专家，在昭苏县乌孙广场举行了“情系边疆 共享健康”

的大型义诊活动。本次活动提供内科、外科、妇产科、儿科、中医科等免费咨询及相关疾病的诊治服务。

义诊桌始终被热情的当地群众包围，医

务人员怀着对边疆群众真挚的感情开展工作。他们仔细为群众测量血压，解答群众的疑问，普及健康知识，为患者诊断潜在的病情。来自兴化市中医院的援疆专家杭春涛的桌前，始终被长长的队伍所包围。到义诊结束时，还有近20位群众现场等待，最后，他们被杭春涛请到他所援助的昭苏县中医院继续诊治。

义诊活动共为当地群众测量血压60多人次，接受健康咨询、现场义诊50多人次，免费发放慢性病、常见病防治宣传资料300余份。现场还发放了价值2000多元的“泰州援疆工作组爱心卡”18张，此卡主要是针对义诊活动中需要到医院进一步检查的人群，他们凭此“爱心卡”到医院做免费的相关检查。

这次义诊活动得到了昭苏县广大农牧民的高度评价。一位老大爷感动地说：“援疆专家技术‘亚克西’！援疆专家为人‘亚克西’！”

来自兴化市人民医院的援疆医疗队队长、昭苏县卫生局副局长周永华说：“举办这次义诊活动是泰州援疆医疗队践行党的群众路线教育实践活动的重要举措，是结合昭苏县卫生系统实际情况，充分发挥和放大医疗队作用的实际行动。今后，医疗队还将不定期举办类似活动，走到群众中去，更好地为昭苏县广大农牧民的健康服务。

《江苏省统计条例》宣传问答（二）

6.根据《条例》第四十四条，地方各级领导，单位负责人有哪五条行为之一的，应由任免机关或者监察机关依法给予处分，并由政府统计机构予以通报？

答：第四十四条规定：违反本条例第十七条规定，地方各级人民政府、政府统计机构或者有关部门、单位的主要负责人及其他负责人有下列行为之一的，由任免机关或者监察机关依法给予处分，并由政府统计机构予以通报：

（一）自行修改统计资料、编造虚假统计数据的；

（二）要求政府统计机构、统计人员或者其他机构、人员拒报、虚报、瞒报或者伪造、篡改统计资料的；

（三）对依法履行职责或者拒绝、抵制统计违法行为的统计人员打击报复的；

（四）对揭发、检举统计违法行为的人员打击报复的；

（五）对本地区、本部门、本单位发生的严重统计违法行为不履行监督管理职责的。

7.《条例》第二十一条对民间统计调查列出哪些禁性规定？

答：第二十一条规定：民间统计调查组织者开展民间统计调查活动时，应当向调查对象表明身份，告知调查目的，不得以任何方式强迫调查对象接受调查，不得冒用政府统计调查的名义组织实施调查，不得欺骗、蒙蔽调查对象。民间统计调查

组织者对能够识别或者推断单个调查对象身份的信息和数据应当予以保密，未经调查对象同意，不得对外提供、泄露。

8.政府统计调查对象未在规定期限内补正统计资料的，将被追究什么法律责任？

答：第四十三条规定：违反本条例第十五条第一项、第二项、第三项规定，政府统计调查对象未在规定期限内补正的，由政府统计机构责令补正，给予警告；拒不补正的，对企业事业单位或者其他组织处以二千元以上一万元以下罚款，对个体工商户处以二百元以上一千元以下罚款。

9.民间统计调查组织者冒用政府统计调查的名义组织实施调查将被追究什么法律责任？

答：第四十六条规定：民间统计调查组织者冒用政府统计调查的名义组织实施调查，情节严重的，由政府统计机构处以五万元以上十万元以下罚款。

10.企业事业单位和其他组织，任用、聘用不具有统计从业资格的人员从事统计工作的将被追究什么法律责任？

答：第四十九条规定：违反本条例第三十二条规定，企业事业单位和其他组织，任用、聘用不具有统计从业资格或者统计专业技术职务资格的人员从事统计工作的，由政府统计机构责令改正，给予警告；企业事业单位或者其他组织有前款行为，拒不改正的，由政府统计机构处以二千元以上一万元以下罚款。

开展三城同创 建设美好家园

海南镇 作风建设 全面开“考”

本报讯（通讯员 周亚年 特约通讯员 沈明荣）日前，海南镇进一步加大考勤考核力度，以改进干部的工作作风、提高工作效率。

海南镇党委针对群众对少数单位上班、下班不准时，服务效率不高，服务承诺制度流于形式，办事拖拉等问题，成立了以党委书记为组长的考核效能办公室，统一购买13台考勤机。全镇分机关、单位、农村三块考勤考核，考核效能办按月统计，以简报形式通报全镇，并对各机关、单位、行政村的工作作风，定期不定期地开展明查暗访，对违反“十项规定”的发现一起查处一起。

针对群众反映的关于生活居住环境“脏、乱、差”等问题，该镇成立农村环境整治督导组，通过“清、拆、堵、补、绿”和环境长效管护等几个方面开展考核，年终计分，并与村干部工资挂钩。

昔日烂泥塘 如今清水漾

本报讯（通讯员 郭丽丽）5月8日上午，笔者在昭阳工业园美全桥河道整治现场看到，桥东、桥西的多个作业面正繁忙而有序地施工，桥西侧昔日的烂泥塘，如今已变成波光粼粼的一河清水。

“桥西侧的工程主要是清淤，包括清理水面飘浮物、淤泥、生活垃圾、建筑垃圾、工业废渣等；桥东侧主要是填土，砌挡土墙，铺设下水道、排污管，并设置7座检查井。”现场施工人员说，美全桥两侧河道整治工程即将竣工。

美全桥河段是园区内的一条内河。多年来，由于少数企业污水排放不达标，水中垃圾逐渐增多，水草迅速蔓延，加之河床淤积严重，河水流通不畅，导致水体变质，水流变脏变臭，这条河逐渐变成了一个烂泥塘。

今年，昭阳镇投入资金开展大规模河道整治行动，整治内容包括清淤疏浚、岸坡护砌、种植树木、截污纳管等，以彻底根治水污染问题。根据整治规划，美全桥河道被列为专项整治项目。

前不久，园区管委会协同市环保局等部门，对园区内污水排放企业开展专项治理，拆除酸洗设备，解决了多家企业烟尘超标排放问题，确保达标排放。目前，园区内130多家企业全部达到排放标准。